



Специалисты БелГИЭ продолжают замеры качества мобильной связи в метрополитене столицы. Что изменилось за февраль?

Минское метро – это не просто транспорт, а целый цифровой мир. Пока пассажиры спешат по делам, мегабайты данных несутся сквозь тоннели, сталкиваясь с вызовами инфраструктуры.

В начале февраля специалисты государственного предприятия «БелГИЭ» провели замеры качества мобильной связи в метрополитене на Зеленолужской линии, а в конце месяца – повторные тесты.

Результаты оказались интересными

Читайте подробнее на сайте БелГИЭ!

https://belgie.by/ru/news/novosti-predpriyatiya/mobilnyy_internet_v_minskom_metro_chto_izmenilos_za_fevral

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/specialisty-belgie-prodolzhayut-zamery-kachestva-mobilnoy-svyazi-v-metropolitene-stolicy-chto>